省委任免一批干部

戴道晋任省政府党组成员

本报1月5日讯 省委近日任免一批干

任命黄兰香同志为岳阳市委书记: 任命李志坚同志为岳阳市委委员、常委、

副书记,免去其怀化市委常委、委员职务; 任命龚政军同志为益阳市委党校(益阳市

行政学院、益阳市社会主义学院)校(院)长; 免去黄舜莲同志的益阳市委党校 (益阳市行

政学院、益阳市社会主义学院)校(院)长职务; 任命龚武生同志为娄底市委委员、常委、书 记,免去其永州市委副书记、常委、委员职务:

免去林武同志的娄底市委书记、常委、委

任命刘事青同志为娄底市委党校第一校长; 免去田福德同志的娄底市委党校第一校

任命张振全同志为省水利厅党组成员; 免去廉世界同志的省水利厅党组成员职务; 任命史晓虹同志为省水利水电勘测设计 研究总院党委书记;

免去王跃生同志的省水利水电勘测设计 研究总院党委书记职务:

任命郭世民同志为省水文水资源勘测局

党组书记(试用期一年);

任命彭建国同志为省供销合作总社党组 成员,免去其湖南商务职业技术学院党委书记

免去彭海华同志的省供销合作总社党组 成员职务;

任命向力力同志为郴州市委书记;

免去戴道晋同志的郴州市委书记、常委、

任命瞿海同志为郴州市委委员、常委、副 书记,免去其省委副秘书长、省档案局(省档案 馆)党组书记职务;

任命魏旋君同志为永州市委委员、常委、 副书记:

任命瞿正辉同志为省机关事务管理局党 组成员; 免去许国胜同志的省机关事务管理局党

组成员职务: 任命李宗文同志为省马王堆疗养院党委

任命戴爱国同志为省马王堆疗养院党委副 书记,免去其省马王堆疗养院党委书记职务;

免去周祥辉同志的省文化厅党组副书记

免去陈曙光同志的省教育厅党组成员、省 委教育工委副书记职务;

免去刘桂生同志的省食品药品监督管理 局党组副书记职务;

任命肖地楚同志为湘南学院党委书记: 免去张长发同志的湘南学院党委副书记

任命曹卫国同志为湘南学院纪委书记; 任命李敏同志为湖南文理学院纪委书记: 任命罗旺生同志为湖南工艺美术职业学

任命龙承海同志为湖南工业职业技术学 院党委书记:

免去廖洪元同志的湖南工业职业技术学 院党委书记职务; 任命周忠新同志为湖南商务职业技术学

院党委书记: 免去黄建中同志的湖南外贸职业学院党

委书记职务; 任命刘少华同志为郴州市委党校(郴州市 行政学院、郴州市社会主义学院)校(院)长;

免去王发学同志的郴州市委党校 (郴州市

行政学院、郴州市社会主义学院)校(院)长职务;

任命戴道晋同志为省人民政府党组成员; 任命胡伟林同志为湘潭市委委员、常委、 副书记,免去其省财政厅党组副书记职务:

免去史耀斌同志的湘潭市委副书记、常 委、委员职务;

任命张富泉同志为省委政策研究室巡视 员,免去其省委政策研究室副主任职务:

任命李翔同志为省直属机关工作委员会 巡视员,免去其省直属机关工作委员会副书记

免去严凤舞同志的省纪委派驻省司法厅 纪检组组长、省司法厅党组成员职务;

任命雷震宇同志为省社会主义学院副院 长(试用期一年);

免去卢妹香同志的省社会主义学院副院 长职务

同时, 省委同意中共湖南铁道职业技术学 院第三届委员会第一次全体会议选举钟建宁同

志为中共湖南铁道职业技术学院委员会书记; 省委同意提名卢妹香同志为省妇女联合

会副主席,请省妇女联合会党组按《中华全国 妇女联合会章程》规定办理。 ■记者 孙敏

本月起,长沙应急联动指挥中心启用

长沙110、119、122接警"三合一"

本报1月5日讯 110、119、122等警 情统一接警处置、根据案发现场情况自 动显示周边警力分布、人员或车辆异常 状况视频智能识别报警。这些曾在影视 片中看到过的场景,在长沙已成为现实。 1月1日,长沙市应急联动指挥中心正式 投入使用,极大地提高全市应对和处置 突发公共事件的能力。

长沙市公安局自2010年开始,以110 报警指挥中心为基础,建设完善集"报警 受理、指挥调度、应急联动、视频应用、技 术保障"五大系统于一体的长沙市应急联

动指挥中心。2012年1月1日,中心一、二阶 段建设工作完成,并正式投入使用。

新的应急联动指挥中心主要包括接 处警、智能化指挥调度、一体化应急联动、 现场可视化视频应用等系统。

■记者 黄娟 通讯员 孔奕

位

今年长沙再建11个社区公园

芙蓉路等5条主干道将更换护栏 晚报大道等路段将设人行护栏

本报1月5日讯 长沙市城管局近日 拟订了2012年的工作计划,今年除了新建 5条景观街、新建11个社区公园和对6条道 路进行绿化提质等城市建设项目外,计划 对芙蓉路、蔡锷南路、解放西路、潇湘大 道、枫林路5条主干道的中心隔离护栏进 行更换,晚报大道、八一路等路段还将增 设人行护栏,以减少交通安全隐患。

今年再建11个社区公园

去年,长沙建了30个社区公园并对 市民开放。按照部署,长沙城区今年还 将新建11个社区公园,对五一大道等6 条道路讲行绿化提质。眼下社区公园正 在选址阶段,届时市民又将新添更多好 去处。

目前,城管部门完成了长沙城区未来 5年夜景亮化规划的招投标工作。2012年, 将完成湘江两岸重要节点、楼宇亮化以及 湘江两岸五一大道、岳麓大道、金星大道 绿化带景观灯改造提质。还将加强对出入 城口的综合整治,由市、区两级投资,对汽 车南站周边、韶山路与芙蓉路连接线及韶 山路沿线建筑物立面进行综合整治和美 化,对沿线绿化进行提质改造,对市政道 路设施进行修复完善,对节点部位亮化进 行改造,对周边违法建筑及违章户外广告 实施拆除。

晚报大道等将设人行护栏

2011年,长沙掀起了大范围的拆栏运 动。拆除了兴联东路等27条道路5.6万多



记者 武席同 摄 护栏。图为长沙市人民路使用过的护栏。

米交通护栏,整体更新了湘江大道等40条 路段的护栏和立柱,在三一大道等23条路 段和交通口安装了新型人行护栏,道路通 行能力明显增强。

今年,长沙市城管局计划对芙蓉路、 蔡锷南路、解放西路、潇湘大道、枫林路5 条主干道的中心隔离护栏进行更换。"具 体换什么样的,大约四月份才能确定。"长 沙市城管局设施管理处负责人表示,将更 换功能齐全的新式护栏。

同时,城管部门前期调研发现,晚报 大道、八一路、金星路、杜鹃路、汽车南站 等路段, 行人横穿马路的现象比较严重, 交通安全隐患比较大。今年,这些路段将 会在人行道和机动车道中间新增隔离护

据介绍,今年,长沙还将完成万家丽 路等7条主要道路整修和二环线等9条主 次干道人行道整修任务。改造和疏浚红旗 渠中游等7处排水管网,改造20条支路街 巷,建设5条景观街区,完成100栋房屋平 改坡或平改绿改造,完成20个社区立面整 治、平改坡任务。

■记者 吕菊兰 实习生 胡文娟 康蒙

菜价上涨 流动摊贩想趁机分羹

本报1月5日讯 昨天本报刊登了摊 位费上涨抬高菜价的报道(详见本报1月5 日A04版),在读者中引起强烈反响,有市 民反映流动摊贩看准机遇也想分杯羹。

农贸市场的经营户为摊位费过高而 烦恼不已,但聚集在外围的流动摊位却没 有这种苦恼。不要交摊位费的他们沿街叫 卖,有的生意也挺好。

桐梓坡农贸市场辐射范围很广,连住 在咸嘉湖街道的居民都跑到这里买菜。桐 梓坡农贸市场分室内和室外,室外多为农 户自家种的菜,比室内从马王堆批发市场 来的菜要受欢迎。记者看到大部分市民买 菜都只在外围转转,很少人去室内。

市民孙女士在黄花镇有菜地,她每天 和儿子运些新鲜蔬菜到桐梓坡来卖,还积 累了不少老顾客。"相比市场内每个月要 交上千元摊位费,我只要缴纳5元租位费 就好。不交摊位费,负担小一些,菜价也比 他们便宜5毛到1块。"孙女士说。

荷花池农贸市场为了维持市场的人 气, 便结合城管共同管制周边的流动摊 ■记者 彭可心 实习生 廖玉姣

■ 市民支招

超市买菜,小区菜市买肉

面对社区附近农贸市场菜价上涨,小 区居民各有奇招。

1.超市、菜市灵活搭配 超市蔬菜价 格普遍比小区菜市便宜,而小区菜市的肉 更便宜。

2.每天盯着早市特价菜 火车站附近 的家润多超市工作人员介绍,早市时有六 七种蔬菜打特价,买的人特别多。

3. 自己动手种植蔬菜 菜价上涨,有 些人选择自己种菜,省钱又方便。

举报"黑烟花"可获奖励

本报1月5日讯 长沙市公安局从即日 起至2月26日在全市范围内开展为期50天 的烟花爆竹运输、燃放集中整治行动。市 民可通过拨打110、电子邮箱(kfpjm@hotmail.com)和向"长沙警事"官方 微博以私信方式举报"黑烟花"。对于举报 有功的市民群众,警方将给予奖励。

■记者 黄娟 通讯员 胡喆